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	Slovenský zväz chovateľov
Krížna 44, 824 76 Bratislava

IČO: 00178322, DIČ: 2020864582
zapísaný na Ministerstve vnútra SR v registrácii záujmových združení

pod číslom VVS/1-909/90-61-4


Zápisnica č. 5/2014 zo zasadnutia ÚOK pre chov králikov, 

kožušinových zvierat a drobných hlodavcov

ktoré sa uskutočnilo dňa 7. novembra 2014 v Žiline
Prítomní: Adamec Štefan, MVDr.Supuka Peter, Jng.Supuka Miloš, Líška Ivan, Sládek Maroš, Stanko Peter, Ing.arch.Minárová Gabriela
Ospravedlnení: Tomašov Miroslav, Ing.Mikulínová Alena 

Program zasadnutia ÚOK pre chov králikov, kožušinových zvierat a drobných hlodavcov
1. Zahájenie

2. Navrh a schválenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

- zapisovateľ  –  G.Minárová

- overovatelia  - M.Sládek a P.Supuka

3. Kontrola uznesenia - Adamec

4. Správa zo zasadania predsednícstva - Adamec

5. Navrhnúť štandardovú komisiu – Ing. Supuka

6. Rozpočet komisie na rok 2015 –  komisia

7. Stretnutie chovateľov v roku 2015 – MVDr. Supuka

8. Školenie posudzovateľov v roku 2015 –  komisia 

9. Školenie posudzovateľov v Českej republike v roku 2015

10. Európske školenie posudzovateľov 2015

11. Spolupráca s Českou ÚOKK od roku 2015

12. Výskumné chovy

13. Národná výstava mláďat králikov – Vráble 13. – 14.9. 2014 – Ing. Supuka

14. Stanovisko k usporiadavaniu Výstav mláďat králikov - komisia

15. Celoštátna výstava zvierat v Nitre – 22. – 23.11.2014

- zajednať dva poháre na králiky- zajednať jeden pohár na morčatá

16. Propagácia SZCH a zorganizovanie slovenskej účasti vystavovateľov na 28.Európskej výstave v Métach 13 – 15.11.2015 Sládek + komisia

17. Schváliť prídavný lístok na výstavy, pre ocenené králiky od 97,0 a viac bodov  - Sládek

18. Zhodnotenie Klubových špeciálok - Sládek

19. Došlá pošta

20. Rôzne

- dať návrh na zrušenie-alebo zníženie výstavných poplatkov pri vystavovaní  králikov z výskumných chovov

- dať návrh, aby členovia z rodiny mohli vystavovať pod jedným menom

- zmena v prvej registrácii vo výskumných chovov

- ako ďalej delegovať posudzovateľov na výstavy

- českí posudzovatelia králikov

- adepti na posudzovateľov králikov

21. Diskusia

22. Návrh na uznesenia
23. Záver
1.Otvorenie
Zasadnutie otvoril a prítomných privítal predseda komisie Štefan Adamec.

2.Návrh a schválenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
Zapisovateľom tohto zasadnutia bude Gabriela Minárová. Overovateľmi boli komisiou jednomyseľne schválení Maroš Sládek a Peter Supuka.
3.Kontrola plnenia uznesení 
Uzn.č. 1-3 a 5/4/2014: boli vzaté na vedomie.
Uzn.č. 4/4/2014: tajomníčkou komisie bude Gabriela Minárová - vyriešené.

Uzn. č. 6/4/2014:  komisia venovala na výstavu CVKM vo Vrábloch dva poháre, ktoré zabezpečil Maroš Sládek. Nakoľko na tejto výstave neboli odovzdané, budú poskytnuté na Celonárodnú výstavu zvierat v Nitre.

Uzn. 7/4/2014: návrh na vytvorenie Odvolacej komisie na XVII. CVZ v Nitre – neodporučené, ale na P RR SZCH bolo dohodnuté, že budú odvolanie komisie vytvorené.

Uzn. 8/4/2014: návrh na vytvorenie Veterinárnej komisie – bude riešené na tomto zasadnutí.

Uzn. 9/4/2014: návrh vytvorenia Subkomisie pre chov morčiat /predseda komisie - Ing.Alena Mikulínová, zástupca na zasadnutia EE – Kornélia Petrovičová/ so samostatným rozpočtom na rok 2015 – trvá. 
Uzn.č. 10, 11 a 12/4/2014: bolo vzaté na vedomie.
Uzn.č. 13 a 15/4/2014: Blanka Bruteničová napísala oznam o cykle školení adeptov na posudzovateľov králikov do Chovateľa 9/2014 a na web stránku SZCH. Adepti sa postupne sa prihlasujú, pričom už bola prekročená podmienka min.počtu záujemcov. Termín konania v prvom štvrťroku 2015 bude spresnené a adeptom oznámené.

Uzn.č. 14/4/2014: návrh rozpočtu na rok 2015 - bude riešený na tomto zasadnutí.

Uzn.č. 16/4/2014: Štefan Adamec  vypracuje zoznam oblastných registrátorov oblastných výborov, ktorý bude zverejnený na web stránke – trvá. 

Marián Sládek vypracoval zoznam klubových registrátorov – splnené.

Uzn.č. 17/4/2014: poštu ÚOKK dočasne vybavovala Blanka Bruteničová – splnené.

Uzn.č. 18-19/4/2014: boli vzaté na vedomie.

Uznesenie vypracovať nové Smernice na uznávanie kmeňových a plemenných chovov – trvá.
4.Správa zo zasadnutia Predsedníctva RR SZCH
Správu zo zasadnutia Predsedníctva RR SZCH predniesol Štefan Adamec. 

V bode 3.3 sa preberala Celoštátna výstava mladých králikov a hydiny vo Vrábloch. 

V bode 6.Plán celoštátnych výstav pre rok 2015 upozornil Štefan Adamec na rozdielnosť vzorníkov SK, CZ a EU a s tým súvisiace hodnotenie králikov. Z tohto dôvodu budú musieť posudzovatelia venovať čas dôslednej príprave na túto výstavu. 

V bode 9.Rôzne Štefan Adamec vystúpil s návrhom na finančnú odmenu RNDr. Blanke Bruteničovej za prácu pre ÚOK pre chov králikov v čase, keď sa Ing.arch. Gabriela MInárová venovala dohnaniu sklzu na plemennej knihe mačiek.
Ďalší podnet Štefana Adamca sa týkal zákazu konania iných výstav počas konania Celoštátnej výstavy SR, ktorý je uvedený vo Výstavnom poriadku, ale nedodržiava sa. 
Štefan Adamec sa zmienil aj o propagácii na Európskej výstave 2015.

Súvisiace uznesenia z P RR SZCH konaného 11.10.2014:
Uzn. 30/2014 – Zákaz zastupovania SZCH na medzinárodných podujatiach pre MVDr. Petra Supuku pokiaľ nebude uhradená vyššie spomínaná vystavená faktúra za škodu spôsobenú SZCH jeho neúčasťou na generálnom zasadnutí v Sarajeve v Sekcii pre veterinárnu starostlivosť.
Uzn. 31/2014 – Uznesenia musia byť zapísané podrobne a adresne – presný popis, príp.finančný rozpis, kto je zodpovedný za akciu / obsah uznesenia a časový horizont / termín akcie / uznesenia.
Uzn. 32/2014 – Výstavy celoštátneho alebo medzinárodného významu musia byť umiestnené v krytých priestoroch. /zapracovať do Výstavného poriadku SZCH – zodpovedný: koordinácia tajomník zväzu + prizvaní spolupracovníci, termín: do konca roka 2014/
Uzn. 33/2014 – Pripraviť návrh preukazu posudzovateľa, ktorý bude používaný jednotne pre všetky odbornosti SZCH. /zodpovedný: tajomník zväzu, termín: do konca roka 2014/
Uzn. 34/2014 – Rokovanie s ČSCH viesť v dvoch smeroch: technicko-ekonomickom /konkrétne rozdelenie zabezpečenia a financovania výstavy/ a odbornom /dohoda o spôsobe hodnotenia – odporúčané posudzovanie a hodnotenie zvierat európskym spôsobom/. – zodpovední: štatutári SZCH, termín: na rokovaní s ČZCH/ 
Uzn. 43/2014 – P RR SZCH jednomyseľne neschválilo žiadosť MVDr. Petra Supuku o odpustenie úhrady faktúry a trvá na náhrade škody, a to do 15 dní od doručenia ďalšej výzvy. /zodpovedný: tajomník zväzu, termín: obratom/
Uzn. 56/2014 – P RR SZCH jednomyseľne schválilo nutnosť dodržiavať Výstavný poriadok – hlavne ohľadom zákazu konania iných výstav počas konania Celoštátnej výstavy SR.
5.Štandardová komisia
Ing.Miloš Supuka navrhuje zriadiť Štandardovú komisiu vzhľadom k šľachteniu nových plemien, aby boli nové návrhy pripravené odborne. V Európskom zväze má sekcia králikov 9-člennú štandardovú komisiu so zástupcami všetkých štátov. V našom zväze by optimálne mohla byť táto komisia zložená z 5-tich členov. Ing.Miloš Supuka navrhuje za členov tejto komisie: Štefana Adamca, Miloša Supuku, Petra Supuku a doplnil Emila Kneža a Gabriela Rácza. Prví traja boli akceptovaní aj ďalšími členmi komisie, avšak za doplňujúcich dvoch členov boli navrhnutí Peter Bajza a Ľudovít Bartal.

Štandardová komisia bude odborne pripravovať návrhy štandardov nových plemien, ktoré následne budú odsúhlasované na ÚOKK.

Na XVII. CVZ v Nitre bude prihlásených dostatočne veľa Mini rexov, aby sa mali uznať do nového vzorníka.

V plemene Šarišské obrovité napriek tomu, že je cca 250 registrovaných zvierat, neboli dodané fotografie štandardných zvierat v počte 8 ks. Návrh štandardu je taktiež neakceptovateľný. 
6.Rozpočet na rok 2015
Ing.Miloš Supuka navrhuje, aby náklady zasadnutia na medzinárodnej úrovni neboli financované z rozpočtov komisií, ale z centrálneho rozpočtu SZCH. 

Návrh rozpočtu na rok 2015 – viď Príloha č.1.
7.Stretnutie chovateľov v roku 2015
Peter Supuka navrhuje, aby sa formou prednášok prezentovali vybrané témy: genetika, štandardy   jednotlivých plemien, posudzovanie a manipulácia so zvieratami, zdravotné problémy králikov. Príjem na toto školenie by bol zabezpečený sponzorskými príspevkami – prezentácie firiem. Náklady na cestovné by neboli účastníkom hradené, občerstvenie by bolo hradené zo sponzorských príspevkov. 

Termín by bol optimálny začiatkom leta, miesto v strede Slovenska. Oznam o konaní by bol uverejnený v Chovateľovi a na web stránke SZCH s prihláškou, aby bolo možné plánovať počet miest. Takéto vzdelávacie podujatie by bolo vhodné zabezpečiť každý rok pre zvýšenie úrovne vzdelania chovateľov.
8.Školenie posudzovateľov v roku 2015
V roku 2015 sú plánované dve zahraničné školenia: v CZ / Čáslav a EE školenie vo Francúzsku. K týmto termínom bude prispôsobený termín školenia posudzovateľov na Slovensku – približne v marci/apríli 2015, pravdepodobne znovu v Alekšinciach. Program školenia bude pripravený na prvom zasadnutí ÚOKK v roku 2015.
9.Školenie posudzovateľov v Českej republike v roku 2015

10.Európske školenie posudzovateľov 2015
Školenie posudzovateľov v Českej republike v roku 2015 bude pripravené v spolupráci ÚOKK. Prvé rokovania už prebehli. V Nitre, resp. na výstavách v CZ budú prebiehať ďalšie dohody. Zahraničné cesty musia byť schválené P RR SZCH, takže bude potrebné navrhnúť účastníkov týchto zahraničných ciest. Z dôvodu zastupiteľnosti budú navrhnutí 4 účastníci plus dvaja náhradníci.

Na školenie do Čiech ÚOKK navrhuje týchto členov: Štefan Adamec, Miloš Supuka, Ivan Liška a Štefan Forberger, ako náhradník  Ľudovít Bartal.

Na školenie do Francúzska ÚOKK navrhuje týchto členov: Štefan Adamec, Miloš Supuka, Peter Supuka, Ivan Liška, ako náhradníci Ľudovít Bartal a Štefan Forberger.
11.Spolupráca s Českou ÚOKK od roku 2015
ÚOKK SZCH oslovila českú komisiu, ale zatiaľ bez odpovede, hoci sa spolupráci určite nechcú vyhnúť. Na školení v CZ predpokladáme významnejšiu komunikáciu. Zatiaľ v CZ sú ignorované slovenské národné plemená. V budúcnosti by mali pripraviť nový vzorník plemien a zahrnúť doňho aj naše národné plemená. Nový predseda ČSCH Milan Kotyza je dohodám so ÚOKK SZCH naklonený.
12.Výskumné chovy
Nové plemeno pre účely uznania musí byť zastúpené na výstave oboma pohlaviami, dvomi generáciami a celkom ôsmimi exemplármi bez výlukových chýb. 
Mini Rexy v štandarde majú jediný problém – najzaujímavejšia farba nemá gén. Výskumný chov zatiaľ nie je v papierovej forme uznaný. Podklady budú chovateľmi doplnené a predložené na ÚOKK SZCH.

Ing.Miloš Supuka navrhuje do registračného poriadku doplniť výnimku – tzv. „bázickú“ registráciu na zaradenie do chovu pre zaujímavé zviera bez rodokmeňa. 

Štefan Supuka navrhuje uznanie týchto králikov na XVII. CVZ v Nitre ako bol napr.Durinský strakáč, aj bez výskumného chovu, hlavne s predloženým štandardom.
13.Národná výstava mláďat králikov – Vráble 13. – 14.9.2014
Vzhľadom k nevhodnému počasiu – výdatný dlhotrvajúci dážď - nebolo fyzicky vykonateľné posudzovanie. Výstava bola výborne pripravená a zvládnutá. Ing.Miloš Supuka navrhuje do časopisu Chovateľ napísať článok s poďakovaním RNDr.Júliusovi Szabovi. Maroš Sládek navrhuje aj popísať situáciu a poďakovať vystavovateľom za ich trpezlivosť a ochotu. Mrzí ho hlavne, že na oficiálnych stránkach SZCH nebola ohľadom tejto výstavy uverejnené žiadna informácia či stanovisko. Peter Supuka pripraví článok. 

Posudzovateľom, ktorým neboli vo Vrábloch vyplatené náklady, budú vyplatené na XVII. CVZ v Nitre.
14.Stanovisko k usporiadavaniu Výstav mláďat králikov
ÚOKK doporučuje, aby výstava mladých králikov bola výhradne v krytých priestoroch a v tom prípade bude pridelená čiastka 1000.- eur z komisie na túto akciu.

Ing.Miloš Supuka informoval o možnosti umiestnenia tejto výstavy v Agrokomplexe. ÚOKK navrhuje, v prípade, že sa k organizovaniu tohto podujatia nikto neprihlási, aby povinnosť zorganizovať túto výstavu prevzal zväz.
15.Celoštátna výstava zvierat v Nitre – 22. – 23.11.2014
Na XVII. CVZ v Nitre je prihlásených 1930 králikov, asi aj vďaka zrušeniu výstavy vo Vrábloch. Z toho je 1030 králikov predajných. Na výstavu bolo delegovaných 41 posudzovateľov. Katalóg je spracovaný, podľa neho budú rozpísané počty cien. Dva poháre pre králiky od ÚOKK boli presunuté z výstavy vo Vrábloch. Na výstave bude vystavených 200 morčiat, ktorým ÚOKK odovzdá jeden pohár.
Odvolacia komisia bude zvolaná, hoci názor ÚOKK je, že odvolacia komisia nemá význam, a hlavne je finančne náročná. V budúcnosti tento problém bude ošetrený vo výstavných dokumentoch.
16.Propagácia SZCH a zorganizovanie slovenskej účasti vystavovateľov na 28.Európskej výstave v Métach 13 – 15.11.2015
Štefan Adamec navrhuje venovať sa tejto propagácii na najbližšom zasadnutí. Maroš Sládek upozorňuje, že sa len pripravuje, ale nekoná. Ponúkol, že môže ohľadom propagácie pomôcť.

Ing.Miloš Supuka si myslí, že SZCH by malo zaujať stanovisko ako 28.Európsku výstavu podporí. SZCH by mal zabezpečiť prepravu zvierat tam a späť, určiť kontaktnú osobu za každý nosný druh a zabezpečiť refundáciu aspoň 50% poplatkov zo zdrojov napr.dotácie z ministerstva. Tieto podmienky by mali byť zverejnené, aby sa vystavovatelia mohli pripraviť na túto akciu.

Vhodné by bolo vedieť aký záujem o výstavu bude – aspoň 120 ks z nosných druhov zvierat.
17.Schváliť prídavný lístok na výstavy, pre ocenené králiky od 97,0 a viac bodov 
Maroš Sládek predložil grafický návrh tohto lístka, ktorý by mal dodať „punz“ výstave a zvýrazniť kvalitu víťazných zvierat. Tento lístok bude mať informatívnu hodnotu hlavne pre návštevníkov výstavy. Grafický návrh bol schválený pre šampióna, šampiónku, majstra a prázdny lístok.

Marošovi Sládkovi by treba nahlásiť počty ks a na školení posudzovateľov by sa tieto lístky mohli rozdávať.
18.Zhodnotenie Klubových špeciálok
Maroš Sládek pripravuje prehľad špeciálnych výstav králikov a klubov, ktoré ich organizujú – popísať priebeh špeciálok, informácie o konkrétnych kluboch o ich požiadavkách smerom k SZCH. V kvalite a kvantite vystavených zvierat sú značné rozdiely, ako aj organizačnej úrovni výstav. 

Maroš Sládek informoval aj o tom, že niektoré kluby už v podstate zanikajú. Štefan Adamec informoval o tom, že bol tiež upozornený, že klub angorských a malých strieborných králikov majú málo členov. Situácia je však v procese a tieto kluby sú však stále činné. ÚOKK bude sledovať ich činnosť.

19.Došlá pošta
Na vedomie bol doručný návrh na Úpravu hmotnosti králikov Nb, Kal, Bu, Kuv a Siv.

Ing.Miloš Supuka poznamenal, že pri prvom zasadnutí Štandardovej komisie na výstave v Nitre sa k problematike kalifornských králikov vyjadrí. Problém okolo názorov v hmotnosti tohto plemena je, že novozélandský králik ako mäsové plemeno musí mať k tomu zodpovedajúcu hmotnosť.

Ďalej boli preberané  prihlášky na uznanie regeneračného chovu.

20.Rôzne
Štefan Adamec bude podávať  tieto návrhy na najbližšom P RR SZCH:

- návrh na zrušenie-alebo zníženie výstavných poplatkov pri vystavovaní  králikov z výskumných chovov
- návrh, aby členovia z rodiny mohli vystavovať pod jedným menom
Na zasadnutí ÚOKK Štefan Adamec prečítal menný zoznam 16-stich adeptov na posudzovateľov králikov, ktorí do dňa tejto schôdze poslali žiadosť na sekretariát RR SZCH. Na tomto zasadnutí ÚOKK boli tajomníčke odovzdané ďalšie žiadosti.

Ing.Miloš Supuka navrhol napísať informáciu pre adeptov do Chovateľa a na web stránku SZCH o rozsahu prijímacích skúšok. Po rozoslaní tohto podkladu bude znovu spracovaný zoznam adeptov, ktorí sa záväzne budú pripravovať k prijímacej skúške, ktorá bude konaná popri niektorej výstave.

Maroš Sládek dal dotaz či by bolo možné zúčastniť sa na školení aj v prípade, že daný účastník nebude adeptom na posudzovateľa. Ing.Miloš Supuka odpovedal, že zatiaľ takýto záujem nebol prejavený.
Zmena v prvej registrácii vo výskumných chovov bola už riešená ako prvá identifikácia zvierat.

Na P RR SZCH sa odsúhlasilo zjednotenie preukazov posudzovateľov všetkých odborností, ktoré vypracuje p.Kubík. 

Na výstave v Nitre by malo prebehnúť rokovanie o dohode jednotného odmeňovania posudzovateľov a náhrade cestovného. Na aktíve ÚOKK bola dohodnutá odmena posudzovateľa 20.- euro.  

Na zasadnutí ÚOKK prebehla diskusia o delegovaní posudzovateľov na výstavy, hlavne na špeciálne výstavy, kde sú posudzovatelia vyžiadaní ako odborníci na dané plemeno. Ing.Miloš Supuka informoval, že žiadosť by mala prísť min.6 týždňov pred výstavou. V budúcom roku bude vypracovaný zoznam vedúcich posudzovateľov, nakoľko označenie hodnotiteľ bolo zrušené.

Tajomníčka navrhla, aby sa posudzovatelia na klubové výstavy rezervovali prednostne pred bežnými výstavami. V budúcom roku bude potrebné včas spracovať zoznam výstav - prehľad a koordinácia.
Štefan Adamec informoval, že niektorí českí posudzovatelia králikov majú záujem vstúpiť do slovenského zboru posudzovateľov. Motivácia tohto prestupu vraj bola účasť na našich školeniach.

Ing.Miloš Supuka informoval, že posudzovatelia hydiny Peter Žuffa a Peter Krajčír sú akceptovaní na posudzovanie v CZ. 
Ing.Miloš Supuka informoval, že v CZ sa za adepta z inej krajiny sa môže prihlásiť ten, kto je min.5 rokov členom ČSCH a registrovaným chovateľom králikov. V našich podmienkach by bolo vhodné doplniť, aby zvieratá tohto chovateľa boli aj vystavované. 

V prípade akceptovania posudzovateľa z inej krajiny by bola povinnosť absolvovať školenia a záverečné skúšky. 
Maroš Sládek doporučuje po diskusii s chovateľmi výstavným výborom prehodiť postup posudzovania, pretože teraz sa postupuje vždy podľa abecedy – napr. náhodným spôsobom.
Maroš Sládek upozornil, že názov Stredoeurópska výstava belgických obrov nebol najvhodnejší nápad, pretože vystavovatelia boli len vystavovatelia z iných krajín, ale zároveň boli členmi slovenského klubu.
Ing.Miloš Supuka informoval o návrhu prepravy zvierat veľkým kamiónom do Metz, pričom treba upozorniť na značné riziká tohto spôsobu prepravy.

Ďalej upozornil na problémy spojené s tzv. striedavými CZ/SK výstavami, a to riziko poklesu vystavovaných zvierat na Slovensku a ekonomické riziká. 
Ing.Miloš Supuka navrhuje obnoviť myšlienku výstav typu INTERCANIN a i. - spoločnú stredoeurópsku výstavu, na ktorú zúčastnené štáty dodali reprezentačnú vzorku - cca 120 ks  jedného druhu zvierat. Víťazi výstavy boli určení po spočítaní bodov 90-tich najlepších zvierat.

Jedinou chybou bolo komisionálne posudzovanie 3-mi posudzovateľmi z 3 štátov, čo neuveriteľne zdržovalo priebeh výstavy. V Štatúte EE je to momentálne vyriešené tak, že posudzovanie prebieha striedavo.
Malé osvedčenie na kontrolu prepravy zvierat stratilo platnosť, čo znovu pripomína potrebu zriadiť Veterinárnu komisiu SZCH. 

ÚOKK navrhuje do tejto komisie 3 členov: MVDr.Peter Supuka,  p.Tirpák a p. Struhár.
21.Diskusia

V diskusii sa debatovalo o príprave a priebehu XVII. CVZ v Nitre. 
22.Návrh na uznesenia
Uzn.č. 1/5/2014: komisia schválila program zasadnutia.   
Uzn.č. 2/5/2014: ako zapisovateľku Gabrielu Minárovú ako overovateľov Maroša Sládka a Petra Stanka.
Uzn.č. 3/5/2014: komisia berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení.
Uzn.č. 4/5/2014: komisia berie na vedomie správu zo zasadnutia P RR SZCH a z neho vyplývajúce súvisiace uznesenia.
Uzn.č. 5/5/2014: komisia schvaľuje zriadenie Štandardovej komisie v zložení: Štefan Adamec, Miloš Supuka, Peter Supuka, Peter Bajza a Ľudovít Bartal.
Uzn.č. 6/5/2014: komisia schválila, že návrhom štandardu Šarišských obrovitých sa bude zaoberať Štandardová komisia na XVII. CVZ v Nitre a navrhuje uznať Mini Rexy a zaradiť ich do nového vzorníka.
Uzn.č. 7/5/2014: komisia schválila, že návrhom štandardu Šarišských obrovitých sa bude zaoberať Štandardová komisia na XVII. CVZ v Nitre a skonštatovala, že predložený návrh štandardu považuje za neakceptovateľný.
Uzn.č. 8/5/2014: komisia doporučuje, aby výsledky šľachtenia boli pravidelne predvedené na výstavách, pričom budú oslobodené od poplatkov.
Uzn.č. 9/5/2014: komisia schválila návrh rozpočtu na rok 2015.
Uzn.č. 10/5/2014: komisia schválila organizovanie stretnutia chovateľov v roku 2015.
Uzn.č. 11/5/2014: komisia schválila školenie posudzovateľov v roku 2015 – termín a miesto budú ešte spresnené.
Uzn.č. 12/5/2014: komisia uložila Štefanovi Adamcovi predložiť na P RR SZCH schválenie zahraničnej cest do CZ a do FR v roku 2015. 
Na školenie do Čiech ÚOKK schválila týchto členov: Štefan Adamec, Miloš Supuka, Ivan Liška a Štefan Forberger, ako náhradník  Ľudovít Bartal.
Na školenie do Francúzska ÚOKK schválila týchto členov: Štefan Adamec, Miloš Supuka, Peter Supuka, Ivan Liška, ako náhradníci Ľudovít Bartal a Štefan Forberger.
Uzn.č. 13/5/2014: komisia schválila ďalšie rokovania s ČSCH ohľadom spolupráce.
Uzn.č. 14/5/2014: komisia schválila systém na zaradenie zvieraťa bez rodokmeňa do chovu – prvotná registrácia.
Uzn.č. 15/5/2014: komisia schvaľuje uznanie takýchto zvierat aj bez uznania výskumného chovu, hlavne s predloženým štandardom.
Uzn.č. 16/5/2014: komisia schvaľuje uverjnenie článku v časopise Chovateľ ako poďakovanie RNDr.Júliusovi Szabovi.
Uzn.č. 17/5/2014: komisia schvaľuje vyplatenie nákladov na XVII. CVZ v Nitre tým posudzovateľom, ktorí neboli vyplatení vo Vrábloch.
Uzn.č. 18/5/2014: komisia schvaľuje obdobne ako P RR SZCH konanie výstav mláďat výlučne v krytých priestoroch, a len po splnení tejto podmienky bude organizátorovi poskytnutá čiastka 1000.- eur z rozpočtu ÚOKK
Uzn.č. 19/5/2014: komisia schvaľuje vložiť do výstavných dokumentov zrušenie odvolacej komisie, s upozornením, že rozhodnutie posudzovateľa je konečné a nenapadnuteľné.
Uzn.č. 20/5/2014: komisia schvaľuje  vyzvať SZCH k zaujatiu stanoviska ohľadom 28.Európskej výstavy v roku 2015.
Uzn.č. 21/5/2014: komisia schvaľuje design prídavného lístka pre ocenené králiky nad 97 bodov, a to pre šampióna, šampiónku, majstra a prázdny univerzálny lístok – zabezpečí Maroš Sládek.
Uzn.č. 22/5/2014: komisia berie na vedomie informáciu o spracovaní prehľadu špeciálok – pripravuje Maroš Sládek.  
Uzn.č. 23/5/2014: komisia schvaľuje, že sa na pri prvom zasadnutí Štandardovej komisie na výstave v Nitre sa k problematike Kalifornských králikov vyjadrí. 
Uzn.č. 24/5/2014: Prihláška na uznanie regeneračného chovu - Viedenský divomodrý chovateľa Maroš Sládek, garant MVDr.Peter Supuka – schválené.
Uzn.č. 25/5/2014: Prihláška na uznanie regeneračného chovu – Francúzsky baran činčilový,  chovateľa Ing.Jaroslav Zubák, garant Ivan Líška – schválené.
Uzn.č. 26/5/2014: Prihláška na uznanie regeneračného chovu – Francúzsky baran izabelový a strakáč izabelový, chovateľ Ján Ťavoda, garant Ivan Líška – schválené za podmienky len cez Madagaskarového králika !
Uzn.č. 27/5/2014: Prihlášky na obnovenie kmeňového chovu -  francúzsky baran divokosfarbený a divoký strakáč, chovateľ  Ivan Líška. Prihláška na uznanie plemenného chovu – zdrobnelý baran čieny, chovateľ  Ivan Líška, garant Štefan Adamec. Tieto doklady boli odovzdané priamo Štefanovi Adamcovi.
Uzn.č. 28/5/2014: komisia schvaľuje, že predseda Štefan Adamec predniesie na P RR SCZH návrhy uvedené v bode 20.Rôzne ohľadom výstav.
Uzn.č. 29/5/2014: komisia schvaľuje spôsob prípravy školenia adeptov na posudzovateľa.
Uzn.č. 30/5/2014: komisia schvaľuje, že v prípade akceptovania posudzovateľa z inej krajiny bolu povinnosť absolvovať školenia a záverečné skúšky. 
Uzn.č. 31/5/2014:  komisia schvaľuje odporučenie výstavným výborom prehodiť postup posudzovania – napr. náhodným spôsobom.
Uzn.č. 32/5/2014:  komisia schvaľuje navrhnúť a podporiť myšlienku výstav typu INTERCANIN.
Uzn.č. 33/5/2014:  komisia schvaľuje návrh zriadenia Veterinárnej komisie SZCH a zároveň navrhuje jej členov:  MVDr.Peter Supuka,  p.Tirpák a p. Struhár.
23.Záver

 Štefan Adamec poďakoval prítomným za účasť ukončil zasadnutie ÚOKK. 
Zapísala: 
Ing.arch. Gabriela Minárová 



tajomníčka ÚOK pre chov králikov, kožušinových zvierat a drobných hlodavcov
Overili:

Maroš Sládek




MVDr.Peter Supuka  
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