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Výstavné podmienky
28. EE Európska výstava hydiny, holubov, exotov, králikov a morčiat

4. E.E Európska výstava mladých chovateľov
13. - 15. novembra 2015 – Parc des Expositions, Metz, Francúzsko
1. Uzávierka registrácie prihlášok: 15. augusta 2015
Upozornenie: registrácia prihlášok bude ukončená aj v prípade dosiahnutia maxima kapacity !

Oficiálne prihlášky budú kompletizované oddelene po sekciách EE – hydina, holuby, exoty, králiky a morčatá.

Prihlášku zasielajte výhradne poštou na adresu: Slovenský zväz chovateľov, Krížna 44, 824 76 Bratislava. SZCH kontaktná osoba prihlášku zaregistruje, overí a opatrí pečiatkou SZCH a podpisom. Organizátor prijme len prihlášky zaslané prostredníctvom kontaktnej osoby !

Mená a dresy kontaktných osôb sú uvedené: www.metz2015.fr a www.entente-ee.com. 

Po oficiálnej uzávierke nebudú akceptované žiadne doplnenie ani zmeny v prihláškach. Vystavovatelia uvedením dát – meno, adresa a telefónne číslo - v prihláške súhlasia s ich publikovaním v katalógu. Organizátori nenesú zodpovednosť za nedodržanie podmienok alebo nesprávne vyplnenie prihlášok.

Prihláška je dostupná na stránke www.szch.sk alebo na stránkach: www.metz2015.fr a www.entente-ee.com. Prihlášku je potrebné vyplniť podľa možností v nemčine, prípadne v slovenčine. Používajte úplné názvy v zmysle vzorníkov.
2.Výstavné a iné poplatky
číslo klietky odovzdané podľa práva EE /okrem mladých chovateľov/
1 €
Upozornenie: Na jednu prihlášku napíšte len jeden druh zvierat! Plemená môžu byť rôzne.
pár: okrasná hydina


16 €
samostatné výstavné kusy: 
hydina, holuby, králiky


12 €

exoty





  6 €

morčatá
        



  6 €

výstavné kusy mladých chovateľov
  6 €

správny poplatok



12 € /povinný poplatok za každého vystavovateľa/
katalóg




12 € /povinný poplatok-okrem mladých chovateľov/
chovateľský večierok


40 € /uveďte na prihláške/
Poplatky musia byť uhradené výhradne bankovým prevodom na účet SZCH: 4011562170/7500. Použite variabilný symbol (VS): 1315112015. Potvrdené prihlášky budú zverejnené na stránke SZCH. Organizátor zašle spätne B-Formulár (návratku) s číslami klietok, do ktorej bude potrebné dopísať čísla krúžkov, resp. tetovania. Tento doklad je nutné odovzdať pri zvoze zvierat. 
3. Podmienky účasti na výstave
Európskej výstavy sa môžu zúčastniť všetci chovatelia, mladí v rozpätí od 4 do 18 rokov, ročníky 1997-2011, ktorí sú členmi národných organizácií združených v EE. Vystavené môžu byť všetky plemená vo všetkých farebných rázoch, ktoré sú uvedené v Európskom štandarde /králiky a morčatá/ a EE-zozname plemien /holuby a hydina/. Všetky plemená a farebné rázy vo všetkých sekciách, ktoré boli uznané len niektorým štátom a majú len národný štandard, môžu byť vystavené, ak bude predložený ich štandard v jednom z troch oficiálnych jazykov EE. Tieto výstavné kusy však nemajú nárok na získanie cien.
Podmienky pre sekciu exotov sú uvedené v samostatnom súbore pravidiel.
4. Katalóg
Zahraniční vystavovatelia si môžu vyzdvihnúť katalóg v príslušnom stánku krajiny. Mladí chovatelia nemajú povinnosť zakúpiť si katalóg.

Katalógy, ako aj ocenenia a pamätné medaile, ktoré neboli vyzdvihnuté počas výstavy, budú odovzdané kontaktným osobám danej krajiny.

Posudzovatelia, aktívni na tejto výstave, budú mať poukaz na katalóg vložený do posudzovateľskej zložky.
5.Výstavné možnosti

pár: okrasná hydina






samostatné výstavné kusy: hydina, holuby, králiky a morčatá

kolekcie: 4 výstavné kusy rovnakého plemena, farebnej variety a charakteristiky /kolekcia musí obsahovať kusy oboch pohlaví/ - hydina, holuby, králiky a morčatá   

V prípade, že jeden vystavovateľ bude vystavovať viac kolekcií v rovnakom plemene, farbe a charakteristike, musia byť diferencované názvom – napr. C1, C2 ...  
kolekcia okrasnej hydiny: 2 páry rovnakého plemena a farebnej variety
Znovu pripomíname špecifické podmienky pre exoty !

6.Identifikácia vystavovaných zvierat

Všetky vystavované zvieratá musia byť označené v súlade s identifikačnými postupmi krajiny pôvodu. 

Maximálny vek vystavovanej hydiny a holubov musí byť dodržaný, a to 6 rokov /ročníky 2010-2015/. Otvorené krúžky nie sú povolené! Exoty musia byť označené krúžkami v zmysle pravidiel COM.

7.Veterinárne podmienky
Pre jednotlivé druhy platia špecifické podmienky. Viac informácií nájdete na web stránkach EE. Prosíme sledujte akékoľvek zmeny v daných pravidlách. 

Veterinárna kontrola sa vykoná na výstavisku pred prijatím zvierat.
8.Program výstavy
Príjem zvierat - kontrola
utorok

10.novembra 2015

10.00-20.00

Posudzovanie

streda

11.novembra 2015

7.00-18.00





štvrtok

12.novembra 2015

7.00-22.00

Verejnosť


piatok

13.novembra 2015

11.00-22.00





sobota
14.novembra 2015

8.00-18.00





nedeľa
15.novembra 2015

8.00-13.00

Katalóg


piatok

13.novembra 2015

od 14.00

Predaj



piatok

13.novembra 2015

14.00-19.00





sobota
14.novembra 2015

8.00-18.00





nedeľa
15.novembra 2015

8.00-10.00

Slávnostné otvorenie
piatok

13.novembra 2015

16.00

Chovateľský večierok
sobota
14.novembra 2015

20.00

Vyzdvihnutie zvierat

nedeľa
15.novembra 2015

od 13.00
9.Predaj zvierat
Každý vystavovateľ má právo dať zviera do predaja. Cenu zvieraťa uvedie na prihláške. V katalógu bude uvedená cena organizátorom výstavy navýšená o 20% /poplatok/. Zvieratá z tretích krajín nemôžu byť predávané. Spätné odkúpenie bude možné len v predajnom stánku. 
Predané zvieratá môžu byť vyzdvihnuté v piatok od 14 hodiny a musia byť odnesené v kartónovej krabici zakúpenej od vedenia výstavy (sanitárne podmienky). Všetky predané zvieratá musia byť vyzdvihnuté najneskôr do nedele 15. novembra do 12 hodiny. Výstavný výbor nepreberá žiadnu záruku, ak si po tomto termíne chovateľ odnesie zvieratá.
Platba za predaj zvierat bude vyplatená vystavovateľom prostredníctvom SZCH (kontaktnej osoby) najneskôr do 31.decembra 2015.

10.Špeciálne ocenenia
Zvieratá môžu byť ocenené v zmysle čl. 10 EE výstavných podmienok 

/viď EE web stránka/ takto:

1/
Európsky šampión




kolekcie

2/
Európsky šampión




jednotlivci

3/
E.E. Medaila





jednotlivci

4/
Špeciálna cena




jednotlivci

5/
finančná odmena E = 10 €, Z = 5 €

jednotlivci

Európsky šampión /kolekcia/
Najlepšia kolekcia danej charakteristiky v každom plemene, reprezentovaná min. 20 výstavnými kusmi /výnimka pre morčatá: 12 výstavných kusov v rovnakej kategórii štruktúry vlasu a farby v danom plemene/ dostane titul Európsky šampión. Výsledný počet bodov kolekcie sa získa zrátaním bodov jednotlivých zvierat tvoriacich kolekciu. Kolekcia zvierat musí dosiahnuť min. 376 bodov. Kolekcia okrasnej hydiny, reprezentovaná 2 pármi rovnakého plemena a farby, musí dosiahnuť min. 188 bodov. V kolekcii musia byť zastúpené obe pohlavia.
Európsky šampión /jednotlivci/
Pre udelenie titulu Európsky šampión pre jednotlivca musí byť vystavených v danom plemene min. 20 kusov /výnimka pre morčatá: 12 výstavných kusov v rovnakej kategórii štruktúry vlasu a farby v danom plemene/. Najlepší jednotlivec – bez ohľadu na pohlavie – musí dosiahnuť min. 95 bodov. Pre udelenie titulu Európsky šampión pre pár okrasnej hydiny /obe pohlavia/ musí byť v danom plemene vystavených min. 10 párov.
Mladí chovatelia na EE Európskej výstave

Európsky šampión /kolekcia/
Najlepšia kolekcia danej variety a charakteristiky v každom plemene, reprezentovaná min. 3 chovateľmi dostane titul Európsky šampión kolekcia. Kolekcia musí dosiahnuť min. 372 bodov. 
Európsky šampión /jednotlivci/
Pre udelenie titulu Európsky šampión jednotlivec musí byť vystavených v danom plemene min. 12 kusov. Jednotlivec musí dosiahnuť min. 94 bodov.

Sekcia exotov bude udeľovať ceny v zmysle vlastných pravidiel.

Každý víťaz dostane aj diplom.
E.E. Medaila
EE udeľuje v každej sekcii 1 EE-medailu na každých 400 výstavných kusov.
Špeciálna cena
Posudzovatelia udeľujú 1 špeciálnu cenu na každých 10 zvierat.
Medaila pre vystavovateľa
Každý vystavovateľ obdrží suvenír – medailu pre vystavovateľa. Nebude však odovzdaná za nedodané zvieratá.

Peňažné dary a trofeje musia byť zapísané v prihláške – formulár A. Trofeje môžu byť vydané vystavovateľom kontaktnou osobou na stánku krajiny. Peňažné odmeny budú zaslané na účet kontaktných osôb najneskôr do 31.decembra 2015.
11.Zodpovednosť
V prípade účinku vyššej moci, nepredvídateľných udalostí, straty alebo úhynu zvieraťa organizátori negarantujú žiadnu náhradu. Výstavné kusy budú počas výstavy strážené. V prípade straty zvieraťa vinou organizátora bude vyplatená náhrada v zmysle bodu 16.2 EE predpisov. O strate zvieraťa musí byť spísaný zápis, ktorý overí podpisom  a pečiatkou kancelária náhrad Európskej výstavy – zriadená vo výstavnej hale pre každú sekciu osobitne. Posledný termín na ohlásenie straty je v nedeľu 15.novembra do 17.00.

Pracovníci poverení transportom zvierat na výstave zodpovedajú aj za návrat prepraviek po predaných zvieratách a oceňovacích lístkov.
Otváranie klietok počas výstavy je zakázané !
12.Sťažnosti
Posledným dňom podania sťažnosti je 31.december 2015. V písomnej forme ich treba podať cestou SZCH – kontaktnej osoby.
13.Obchodovanie, tlač a fotografovanie
Zástupcov tlače, novinárov a fotografov bude akreditovať výhradne organizátor. Dostanú ako znak povolenia novinárskej činnosti špeciálny odznak. Pre fotografov bude pripravený manuál - technické podmienky povolenia pre fotografovanie. Žiadosť o povolenie novinárskej činnosti musí byť zaslaná organizátorom najneskôr do 30.septembra 2015. 
V prípade záujmu o umiestnenie predajného stánku je potrebné kontaktovať organizátorov výstavy.
14.Ubytovanie
Informácie ohľadom ubytovania sú uvedené na web stránke www.metz2015.fr.
15.Príslušnosť k súdu
Spory medzi organizátormi a vystavovateľmi budú riešené na súde v Metz, Francúzsko.

Metz / FR, 6.2.2015, Gaston HARTER - riaditeľ výstavy, Gion P. GROSS - prezident EE

Slovenský zväz chovateľov zabezpečuje v termíne 9. 11. 2015 spoločnú prepravu zvierat na túto výstavu, ktorá bude organizovaná podobným spôsobom ako tomu bolo na výstavu v Lipsku. Budú pripravené tri až štyri zberné miesta - východné, stredné a západné Slovensko so zvozom do zberného centra v Ivánke pri Dunaji. Presná poloha miest bude určená podľa lokalít, z ktorých budú mať chovatelia záujem o vystavovanie v Metz. 
