       ZRUŠENIE PLEMENNÝCH a KMEŇOVÝCH CHOVOV.
Smernice na uznávanie Plemenných a Kmeňových chovov boli vydané v roku  1999 , postupne sa len upravovali a doplňovali.  Keďže veľká časť chovateľov ich v zásade nedodržiavala – neskoré poslanie prihlášky na uznávanie chovu, nepotvrdené prihlášky klubom, niektorí majitelia svoje odchovy nevystavovali na vyšších výstavách a len malá časť chovateľov posielala na zväz správu o svojom chove.

Keď sa prihláška na uznanie chovu neskoro poslala, tak bol problém vydelegovať posudzovateľa na uznanie chovu, väčšinou to bolo už v Novom roku – to už samice boli buď napárené, alebo už chovali mladé a cesty boli zasnežené.

Tieto všetky problémy sa vyvŕšili na prelome rokov 2015 – 2016, kedy na zväze končila tajomníčka komisie a tieto žiadosti ostali nevybavené niekde na zväze...

Aj týmito problémamy  sa v Sliači dňa 16.4.2016   komisia zaoberala  a rozhodla nasledovne.

Posledným dňom v roku 2016 sa rušia všetky uznané PLEMENNÉ a KMEŇOVÉ chovy na Slovensku.

Do  platnosti  od 1.1.2017   prichádza KONTROLOVANÝ  chov  – bude sa označovať značkou – K v pravej ušnici. Nové podmienky sú prehľadnejšie a oveľa ľahšie je možnosť ich dosiahnúť a aj finančné náklady chovateľa budu nižšie.

Záujemci o uznanie K – chovu musia poslať žiadosť na povereného člena komisie – jeho adresa:

                                                            Líška  Ivan        

                                                            Nekrasová 6                        mobil : 0903 116 792

                                                            03601  Martin                      email :  chovatel-liska@azet.sk
Túto žiadosť treba poslať vždy pred  uzávierkou  prihlášky  na CVMK , alebo CVZ. Stačí, ak žiadateľ vyplní prihlášku na Kontrolovaný chov , táto musí byť potvrdená klubom. Pečiatka potvrdzuje :                                                                                                                                         - že je aktívny člen  v klube 

- že jeho králiky sú na kvalitnej úrovni 

- že jeho králiky sú pod veterinárnym dozorom 

- že jeho chovateľské zariadenie je na solídnej úrovni                                                                            - že je členom SZCH.                                                                                                                          Ak chované plemeno nezastrešuje  žiadny klub, tak žiadosť potvrdzuje Oblastný výbor.

V danom roku na uznanie musí žiadateľ vystaviť dve kolekcie králikov buď  – 4 z jedného vrhu, alebo 2+2 , v oboch pohlaví. Môže vystaviť buď jednu kolekciu na CVMK a druhú na CVZ, alebo dve kolekcie na CVZ. Z ôsmych  králikov musí  byť ocenených minimálne šesť 94,0 bodmi, mláďata - /94,0/ bodmi.

Jeden chovateľ môže mať uznaný iba jeden KONTROLOVANÝ chov na jedno plemeno a farebný ráz.

Jeden chovateľ môže mať uznaných  aj viac KONTROLOVANÝCH chovov na rôzne plemená a farebné rázy.

Po CVZ žiadosť vyhodnotí poverený člen ÚOKK  a ak žiadateľ splnil podmienky na uznanie chovu, tak dostane CERTIFIKÁT na KONTROLOVANÝ chov. Ak nesplní podmienky, taktiež dostane odpoveď. Ďalej sa uznanie chovu pošle na KLUB - na tajomníka, ktorý upovedomí klubového registrátora. Ak nie je pre dané plemeno založený klub, tak registráciu bude vykonávať Ústredný registrátor. Od Nového roku musí chovateľ registrovať všetky  odchovy z uznaného chovu z jedného plemena a farebného rázu  písmenom  K, v pravej ušnici.

Prečo sa ÚOKK rozhodla pre písmeno K ? Boli dané tri návrhy – Plemenný, Kmeňový a Kontrolovaný chov. Nakoľko na Slovensku sa registrujú regeneračné a výskumné chovy písmenom P za číslom, kde sa často  stáva, že tetovateľ sa pomýli a dá P pred číslo a tak by bolo   rovnaké tetovanie u dvoch králikoch.

Uznaný chov platí na 3 roky. Majiteľ by mal registrovať všetky mladé králiky v uznanom plemene a farebnom ráze písmenom K.

Každý rok musí vystaviť jednu kolekciu – buď na CVMK alebo na CVZ. 

Ak by ho oslovila ÚOKK , je povinný vystaviť svoje králiky na Európskej výstave, na Interkanin...

Ak nezaregistruje v roku ani jedného králika cez K – chov, tak sa mu chov ruší.

Ak  chovateľ nevystaví svoje králiky jeden krát v roku buď na CVMK alebo CVZ  počas troch rokov , tak automaticky sa mu chov ruší.

Žiadnu správu písať na komisiu nemusí.

Poverený člen ÚOKK každý rok vypracuje správu o Kontrolovaných chovov, ktorú predloží na prvom zasadaní komisie v Novom roku. Tu sa chovy vyhodnotia , pripíšu nové a naopak, ak sa chov zrušil, tak sa upovedomí registrátor – buď klubový, alebo ústredný, že chov je zrušený.

     ÚOKK je presvedčená, že takto to bude regurálnejšie, finančne pre chovateľa menej náročné a určite každý KONTROLOVANÝ chov bude spestrením každej národnej výstavy, kde králiky s tetovaním v pravej ušnici K budú postupne v lepšej kvalite ako ostatné králiky.

      Ak  záujemcovi  o K - chov bude niečo nejasné, môže sa obrátiť na člena ÚOKK a ten mu 

všetko dopodrobna vysvetli. Prihlášky na K – chov budú zverejnené na zväzovej stránke.

                                                                                                       ADAMEC Štefan

                                                                                                         člen ÚOKK

